



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в причинении смерти по неосторожности**



Следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обнаружения ночью 5 июля 2019 года у одного из домов по проспекту Солидарности тела женщины 1989 года рождения.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области установлено, что к совершению указанного преступления причастен мужчина 1990 года рождения. В настоящее время ему предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

По данным следствия, обвиняемый в ночь на 5 июля 2019 года, находясь в квартире, расположенной на 9-м этаже одного из домов по проспекту Солидарности, нарушая общепринятые правила безопасности и правила поведения в быту, не убедившись в отсутствии под окнами дома третьих лиц, выбросил из окна указанной квартиры телевизор с кинескопическим экраном, который в результате упал на голову женщине. От полученных телесных повреждения потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначаются необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1371032>